

路口拐弯碾压八旬老人双腿

司机停了两分钟又加速逃逸

本报5月15日讯 (记者 张焜)在路口拐弯时碾压了一位八旬老人的双腿,司机下车呆了2分多钟后,又驾车加速逃逸。多亏附近村民记住了肇事车车牌号码。15日,肇事司机潘某被刑拘。

14日早上5点30分左右,潍城交警大队接到报警,在玉清西街官家村处,一辆货车与一名行人相撞,肇事车辆逃逸,有人受伤。

“现场除了伤者的鞋子和一块肇事车碎片,没留下什么线索。”办案民警告诉记者,一名目击群众看到肇事车辆的车牌号中有“9061”几位数字,具体什么颜色的没有看清楚,发生事故后该肇事车辆沿玉清西街由西向东逃逸。

民警随即对沿途附近路两侧的监控进行调查。在一饭店的监控里发现该逃逸车辆踪迹,但是该监控很模糊,看不清该逃逸车辆号牌。随后办案民警到医院对伤者进行了看望,得知伤者已经年过八旬,由于伤情严重需要截肢。

根据群众提供的号牌,通过

车辆查询系统、视频监控系统对嫌疑车辆进行排查。民警最终锁定了嫌疑车辆,并找到了车主马先生。马先生表示,嫌疑车由其雇用的司机潘某驾驶,用于从寿光某水泥厂拉水泥。民警随即拨打潘某的电话,希望其到交警大队协助调查,潘某应了一声就挂断了电话。等民警再次打他的电话时,他的电话已经关机。

潘某的嫌疑增大,民警随即联系车主马先生,希望其帮助寻找潘某及车辆,并赶往寿光某水泥厂。到了水泥厂,马先生说,在厂子一个偏僻的角落里发现了货车。经过比对,该车正是肇事车辆。

迫于警方压力,14日下午6点多钟,潘某到潍城交警大队投案。

15日上午,在潍城交警大队事故中队,潘某告诉记者,当天早上他拉水泥沿杏乐路拐弯进入玉清西街,当时没看见有人,等听到保险杠的撞击声时,才发现一位老人在自己车轮下,“我想打电话报警来着,没敢打。”潘



▲事故现场留下的一块肇事车碎片。



▼肇事现场

某说,老人的双腿在车轮下,受伤应该很严重。他的车只有交强险,如果要赔偿,自己的家庭条件根本赔不起。

在警方调取的监控录像中,记者看到,发生事故后,潘某的车在现场停留了2分多钟,随后加速沿玉清西街逃逸,车尾扬起

了一阵烟尘。潘某说,他当时也害怕伤者的家属打他,就开车离开了。随后,他把水泥送到目的地,又将货车停在了水泥厂里,自己一个人离开了。

办案民警告诉记者,家在菏泽的潘某接到警方电话挂断关机后,问车主借了一些钱,就前

往了沂水方向。等到车主给他电话后,他当天下午又返回潍坊投案。整个过程中,潘某一直没有为伤者拨打120。

潘某告诉记者,他一家人都是在家务农,收入不高,这回事不知道要赔偿多少钱。他会想办法偿还。

购物在万达 安全我保驾

潍坊万达广场开业前举行消防实战演练



2014年5月13日上午10点,潍坊万达广场举行“5月23日开业前消防实战演练”,参演人员包括万达百货、万达院线、华润万家超市、大歌星、大玩家及步行街商户员工共计715人,历时30分钟,取得圆满成功。

本次消防实战演练得到潍坊市公安消防支

队潍州路中队的大力支持与配合,保证了演练效果。本次演练体现了万达集团对消防工作的高度重视,展示了潍坊万达广场完备的火灾应对机制、熟练的火灾扑救与人员疏散能力、完善的消防设备设施。潍坊万达广场将为顾客营造一个安全、舒适的购物广场。

潍坊万达广场5月23日盛大开业

逛万达“泰”精彩

泰拳VS中国功夫



顶级泰拳高手潍坊争霸

看泰拳何须去泰国,5月23日泰国拳王现身潍坊万达广场开业现场,真实诠释传统泰拳文化。凶狠的出拳、勇猛快速的高踢,力与美的完美结合,紧绷你的神经。

泰拳题材的功夫片一直是中国观众了解泰拳最直接的方式,从刘德华的《阿虎》到托尼·贾的《拳霸》、《冬阴功》,激荡着广大功夫迷的心。特别是托尼·贾在《拳霸》中演绎的古式泰拳可谓精彩绝伦,甚至引起了网友们的激烈争论,不少人更是认为,古式泰拳比当今的泰拳搏击更具有杀伤力。到底是泰拳牛还是中国功夫牛,一起到潍坊万达广场亲眼见证!

传说中的一招毙命

其发力精髓在于利用身体的极速扭转,包括臂、腿和髋的扭转驱动,将拳脚肘膝等身体武器像鞭子一样直甩而出。其出拳发腿击肘顶膝流畅顺达,瞬间爆发出惊人的攻击招式,速度更快,爆发力更强。比较而言,中国功夫较多运用借力打力,因势利导。而泰拳讲究的是真功夫,硬碰硬,比拼直接的杀伤力。

如今,泰拳在泰国,已经不仅仅是一种拳术,它凝聚着民族的历史,又是一种重要的生活方式、娱乐方式,它似乎已经融入到泰国人的血液当中,成为不可分割的一部分。

穷苦人靠泰拳打拼维持生活

在泰国,泰拳是穷苦孩子求生存的最低门槛。自古以来,泰拳手们大多是穷乡僻壤出来的苦孩子,现实的生存压力迫使他们孤注一掷。

首都曼谷、北山城清迈、喧嚣的芭堤雅和美丽的泰南海滨旅游胜地,都有机会欣赏到激烈的泰拳比赛,或许这正是当地吸引游客的一种形式,但其实每一场拳赛都是斗士们真刀真枪的较量。无论是自己还是对方,都会加倍珍惜上拳台的机会,这是他们维持生计的手段,尽管低级比赛奖金每场只有500泰铢(不足百元人民币)。

杀伤力最大的是肘和膝

格斗中频繁运用跳跃迎前的方式为攻击积累更大的动能和势能,施加到致命的肘击膝顶上达到一击致命。《拳霸》与《冬阴功》里托尼·贾的精彩演绎就是对上述搏击技巧的最佳诠释。

相比平时看到擂台上的泰拳,古式泰拳杀伤力更大,更具观赏性。

5月23日即将在潍坊万达广场上演的“中泰泰拳擂台赛”,您将亲眼见证中国武术与古式泰拳手的终极对决,并有泰拳选手现场教授腕带缠绕技巧与泰拳比赛礼仪,让您在观赛的同时领略古泰拳传统文化。

